Prénom : Date :

| Lec’(ure T« Clotaire 2 'Jes hme’r’res »

1) Quel est le classement de Clotaire en classe ?

2) Qui est le premier de la classe ?

3) D'apres le docteur, pour guelle raison Clotaire doit porter des lunettes ?

4) Et d'apres ses copains, pour guelle raison Clotaire ne voit rien en classe ?

5) Est-ce-que Clotaire préte-1-il ses lunettes d tout le monde ? A quoi et pourquoi ne

veut-il pas les préter ?

6) Que se passera-t-il pour Clotaire s'il est encore dernier ?




7) De quoi Alceste gualifie Clotaire ? Pourquoi ?

8) Quelle punition le surveillant donne-t-il ?

9) Quels sont les temps de l'indicatif que tu connais ?

10) Complete cette grille de mots croisés :

Vertical:

1:Cest le premier de la classe

2 : Clotaire aurabesoin de ses lunettes
pour les

3: Alceste en a plein les mains.

Horizontal

L:Clotaire en porte

2 :Le papa de Clotaire lui en privera sl est
dernier

3 :Le petit Nicolas lui a passé les lunettes
4: C'est un mode en conjugaison (1)




